



Zaposlimo Magento programerja

OptiJob: Zaposlimo Magento programerja

Optiweb, ena vodilnih slovenskih agencij na področju razvoja spletnih strani in trgovin, v svoje vrste vabi **Magento programerja**: programersko dušo, ki bi svojo kodo brusila s soustvarjanjem domačih in tujih spletnih trgovin na platformi Magento.

Poznaš razliko med MVC in MVVM? Lahko v miže flushiš cache in poženeš reindex? Znaš povrh vsega stopiti v korak z ekipo in sprejemati izzive z odprtimi rokami? Potem si morda ravno ti tisti, ki ga potrebujemo.

Kaj dobiš, če se nam pridružiš? Optiweb nogavice, športna majica, neomejene količine kave in copati v službi so le pika na i. Vse sodelavce namreč vsaj enkrat letno iz pisarn spodimo na izobraževanje ali konferenco čez meje, znotraj naših prostorov pa jim zagotavljamo ustvarjalno in timsko delo ter zabavno delovno okolje. Pisarnam zato ne manjka gugalnic, kavčev in namiznih iger, vedno pa so ti na voljo tudi dobro založena kuhinja, lepi razgledi in bubica, kjer se lahko odklopiš od celega sveta. Ker vsi tako pridno delamo, si brez slabe vesti občasno privoščimo tudi masažo na delovnem mestu, za rojstni dan pa kar plačan dopust. Več o tem pa ti lahko povejo kar sodelavci sami, če klikneš tule: <https://goo.gl/y8dcZR>

Ker rastemo že 8 let, nam gre taista aktivnost še kako dobro od rok: v letu 2016 smo namreč beležili kar 100% rast podjetja, pa tudi število zaposlenih smo iz 17 zvišali na 27. Za nami je že več kot 300 uspešnih projektov, s katerimi oblikujemo boljši svet - pardon, splet. V takšnem stilu nameravamo zaključiti tudi letos: še višje, še močnejše, še dlje - če se le da, tudi čez meje.

In plačilo? Odvisno je tudi od tebe :) Sestavljeno je namreč iz fiksne in variabilnega dela, saj smo z letošnjim letom uvedli tudi deljenje dobička.

Kakšni smo? Mladi, a zavzeti; visokih idej, a trdnih ciljev. Verjamemo v svoje delo in znanje, v svoje sodelavce in timski duh. Odprti smo za nove poglede in trende, stremimo k skupnemu cilju in nenehnim izboljšavam ter se veselimo novih izzivov kot otroci Božičkovih daril. :) Predvsem pa komaj čakamo nov obraz, s katerim vse to lahko delimo!

Si začutil iskrico? Potem se moramo spoznati! Prijavi se na naši spletni strani:
<http://www.optiweb.com/zaposlitev/programer/>